Info et conseils
Bonjour à toutes et à tous
Je n’ai pas de copywriter, mon langage se veut compréhensible pour tout un chacun ceci étant, je vous pose une question aujourd’hui.
Si vous aviez les clés de la maison ??
Le système immunitaire.
Nos intestins, notre défense celui qui nous protège des agressions, des bactéries, des virus, des agents infectieux de toutes autres sortes d’attaques.
Alors je vais faire court, votre système immunitaire et en quelque sorte votre pièce d’identité et votre château fort.
Votre système est votre gardien que ce soit sur le plan physique ou émotionnel il répond à la totalité de vos pensées positives ou négatives.
Vous allez commencer par balayer toutes les négatives cela peut aller jusqu’au pensées les plus destructrices (colère, haine, peur, auto destruction) 
Votre système immunitaire est à plat. MALADIES AUTO IMMUNES déclarées, on peut s’en sortir.
Balayez le passé, vous allez me dire oui facile à dire, faites-le de toutes vos forces, fermez les yeux éloignez les images, les paroles qui vous ont blessées.
[bookmark: _GoBack]Maintenant installez toutes formes de pensées positives, imaginez la paix sous la forme que votre inconscient vous dictera, imaginez le ressenti au plus profond de vous-même de l’Amour, et encore de L’Amour et en plus de L’Amour, respectez-vous bon sang, installez de l’harmonie de la  beauté sous toutes ces formes ayez confiance cela marche comme ça, votre cerveau ne fait pas de différence entre l’imagination et la réalité (neuroscience) et votre système immunitaire se renforce et se renforcera de jour en jour.
Vous en sentirez les effets peut-être sur l’instant le corps se réchauffe les énergies circulent, le moral revient etc.
Ma vocation est de vous aider. 
 Info et conseils ne se substituent en aucun cas au suivi médical.                                     
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